

# Алёна Москвина получает поздравления Хоккейного Клуба!

---



Хоккейный клуб «Вектор Сириус» в честь Дня хоккея поздравил юную спортсменку Москвину Алену, воспитанницу тренера Гульнары Кожевниковой, подарив амуницию для занятий на льду. Девочка занимается хоккеем первый месяц с большим энтузиазмом, так как она из многодетной приемной семьи и рада любому положительному развитию. Президент клуба Матюха Олег Владимирович лично посетил тренировку и вручил форму новоиспеченной хоккеистке. Опекун Алены Светлана очень рада возможности посещать лёд на бесплатной основе и очень благодарна, что ее ребенок полностью готов к тренировочному процессу.

